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BEN

#*: HWO Bf&E D
Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max.
73 87 90 89.61 93 100
* sd = 5.208
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BEN

BEN-NEBE

o MEGPTESMNIEREFTEME
o 1. HISBZEMPIEX
o 2. BBRNEIF I
o SKBUNH—IBEGETMHAN, FNRAZIEEmMEBNEFm
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BEN

BEN-NEBE

o EIRBNEMRIERT, RRNBAGESELBIBKR, FPEXHA
INEE BB EIEPTRE
o IihiR: HGBMEAB EMME /), BUSEBERBN.
o EIRBNEMMIER T RRNEELHHFBHBIEPTRE
o TR HHGEMEABH T KRB/, BUEBEEERE,
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AR TEHSHIBHRE

7 TEHRPMIBHEL

o BRSEBRERMBE—BRERFME, BB I0MIEE(N.) 5l
SESEXR, M EERERUT:

TC.(Q) =16+ @

MCe(Q) = 2Qe
o Hi—MHER(N,), RPN EENASUT:

TC,(Q) = 50 +2@Q?

MCo(Q) = 4Qq
o BEINHERRLT:

Q(P) = 4000 — 50P
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w7 TEHPHIBNER

7 TEHRPMIBHEL

(a). SKBNR I ZBARDICSEER, FTLIRERZEHIE—FESIT.
FRTREN, MBELEERUXR? MANTBRM? SREFLEENR?

Qo /L\J\/i- ?_ P = 8 H%, {/\%D% ﬁF"%—_KE

P=8=MR. = MC, =2Q.

Qe =4,N, =10 = Q=40
P =8=MR,=MC, = 4Q,
Qo=2,N, =x= Q. =2x

Q7 = 4000 — 50 x 8 = 3600
= 3600 = 40 + 2x, x = 1780, N, + N, = 1790
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AR TEHSHIBHRE

7 TEHRPMIBHEL

o LtREBRBHNEREAB(7.):

Te=PxQ—TC(Q)=8x4—(16+16) =0

o HREHFE(7,):

To=Px Q—TC(Q)=8x2—(50+8)=—42

o EEEEFIENG 0, B FESEER?
> BEA = BESA + BEBHS, BEETHSREREN. B
LHATH TC,(Q) = 50 + 2Q2 , TUEF
FC, = 50, VC, = 2Q2
> 1 REEEESIB AT, RIBEESEL0TT, NEREBLE,
> 2 AVG(Q) =2Q, = 4 < 8, EBRIBLE,
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B EMPTHIRMER
78 STEHmPMBHIBEE

(b). EAREERASE, BIFSEILE, RINRELE, SEEZNE
IRIEE F) 32T, BRITERHE, i CE SRR EEE A RS
BT

o MiE: 7 P — 32 0%, 6B — BR

P=32= MR, = MC, =2Q.

o

Q. = 16, N, = 10 = Q° = 160
P =32= MR, = MC, = 4Q,
Qo =8, N, = x = Q = 8x

©
I
.

Q9 = 4000 — 50 x 32 = 2400
= 2400 = 160 + 8x, x = 280, N. + N, = 290
o B1500U¥EEREZEFE, MBLERFT 200IFKE,
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w7 TEHPHIBNER

7 TEHRPMIBHEL

o LLBBBTEFB(r.):
Te=P x Q— TC(Q) = 32 x 16 — (16 + 256) = 240
o ElfbEzEReFE(m,):

To=Px Q— TC,(Q) =32x8—(50+128) =78
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w7 TEHPHIBNER

7 TEHRPMIBHEL

(c). BRBNHBREHFZEREAE, RBEITENEZE NERFR
EANTABSEEME. FEAERE, RPEEBRRM? mMiE EERUXR?
ABRa?

o B IBLDMT, FPIRRFT L R HRBY AN AN ENES 1B,

o BE: IREMBTNENERE, DHYmME TAER8IBR.

ATC.(Q) = MC.(Q) = é—6 + Qe = 2Q.

= Q. =4,MC,(Q)=38
ATC,(Q) = MC,(Q) = Z—O +2Q, = 4Q,

o

= Q, =5,MGC,(Q) =20
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w7 TEHPHIBNER

7 TEHRPMIBHEL

o RHIAIIEERS(P) Bs%2 8 .20 SEEBNIKME™?
> 5 P =8, RBMIMIXESEE, HHER 40 F8, K
£73 3600 %8, HAREK
> & Px £ 820 28, BERBIIUIRESEE, MRS
FEABE 100 8, MB REED AR 3000 F8
> FIBIREBIIEBEIZER 20 7T
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w7 TEHPHIBNER

7 TEHRPMIBHEL

o TEIDEES, HIGE = BRE
P* =20 = MC, = MC,, Q" = 10, Q" = 5

N.=10,N, =y, Q@ = 100 + 5y

Q" = 4000 — 50 x 20 = 3000
100 + 5y = 3000, y = 580, N. + N, = 590

BESE RESRBRBBETORNEBR December 19, 2018

13 /42



w7 TEHPHIBNER

7 TEHRPMIBHEL

o LLBBBHTEFB():
7= P* x QF — TC.(Q) = 20 x 10 — (16 + 100) = 84
o ElfbEzEReFE(m,):

=P x Q — TCo(Q) =20 x 5 — (50 + 50) = 0

BESE RESRBRBBETORNEBR December 19, 2018

14 /42



BSBEHOMR 2BMC

BEMBEHMR

o MABHRFTKIR: QP)=a—bP,P(Q)=u—vQ

o WA(TR) : TR(Q) = P x Q (TIF: WMARAMESER KB
R 18F)

o TIWA(AR) : AR(Q) = 52 =P

o BB (MR)

u— Vv uy—v 2
MR(Q) = 2789 — 2luv@ix@ _ 229 — y — 2yQ

> mm%u@g B TN, FTErIBEEMEISHWA
MB TR, BHERIABRBRE LT KIRIR,

BESE RESRBRBBETORNEBR December 19, 2018 15 /42



BSBEHOMR 2BMC

BEMEHMC

o EIE(TC) : TC(Q) = VC(Q) + FC
o TIBAA(ATC) : ATC(Q) = AVC(Q) + AFC
o BIEFEA(MC) : MC(Q) = &7

AQ
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BSBEHOMR 2BMC

B BRI

o FI(Profit) = TR(Q) — TC(Q) = P x Q — (VC(Q) + FC) =
(u—vQ) x Q — (VC(Q) + FC) = (uQ — vQ?) — (VC(Q) + FC)
o ARP BRAQ MAE, P BQ KE%, IBSANNELRE
DA ABENQ AR,
o WABHABRA?
> S5 ERENQ HA, RTURIFERANQ .
> 55T MR = MC (ER—BSE#R0)
> 115 MR = MC REER, HEBY BN ERBBE

£,

[=1}
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CH13-Q12

CH13-Q12

RINEEE—XRER , 2ERANEE. ANFENHFHERRTEEE

B, BPEEINR. FERREIHHNAR 0, BRRANEMERSY
DAL 6,000 EE , ENFKIRAT:

P=6120—-0.6 x Q

o EMBXFBEREX , FRTCEHESZDEE?
» Profit =P x Q — TC(Q) = 6120Q — 0.6 x Q> — FC
> TE—BHRES
> 3R
MR(Q) = 6120 — 1.2Q, MC(Q) = 0 = @* = 5100
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B S AN G IR P IRK

BE B HAGHR

o HIGIRNESR: £ES (MB)BH FNEER, BERRENREE
E(FAREBR p7)

o EBBSNENME, ENBITRERBN, WRBMBHNEY1E
B8,

o BBEMBNEELE [1R], ME—EB8%.
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BE MBI IREPIER

BERMBRFERX

o MiBHB MR = MC BRFBRKRESE Q
o BB @ STETIEER P,
o PIBK = Abef
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[LON VNl PN

WA AR R B3 AR ARA

$
q BERELAS
B : 3EI>1
Pl FIBBA R
Qe N ‘
§ A Bl
P2 3 A BK
1T 0N .
Qi Q2 ye

o EHENRNBRE, U BAEBRBREIER 155(CHI)

o SBIEA(MR) BERS, HEME MR = 0 BHES

o BIBR, WR MC = 0, MABARFBBARFER 218
Gl
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[LON VNl PN

WA AR R B3 AR ARA

o EHENRHBRE WA TEERERBIER 165(CHO)

o ESBIBMA(MR) VBERS, HEMRS MR = 0 BBHES

o MEER, WR MC = 0, WABARFBEANRE GRS
G0
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2017 B3R-Q4

2017 #H3R-Q4

Uber RO 2O ERR BHIPNEMR (middleman), BEEFTEE
X BREBEILBERZNIZDE, KB “Pricing the surge”
(Economist, 2014.3.29), Uber B2T#H D IRISINE, THI1S80% ,
Uber #20% o
o EERRAIR
MC = 0.8 x P(Q)

o (a) £FH, Uber BHBIMIBFR KRR P =a— bQ ; HP,
a,b>0,Q NXRHZMEREE, Uber XABEEKX, BREIRD

D
> MC(Q)=0.8x (a—bQ)=0.8a—0.8bQ
> MR(Q) = % =a—2bQ
> MC(Q)=MR(Q)= Q=57 =>P=2
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2017 B3R-Q4

2017 #H3R-Q4

o (b) BETUISME, HIBB/RIRER P =22 — 4bQ - 125 Uber
IROSBROE, BHANBSANERESD? M P, K&
(a) NENBEKE, P, AANECBR, BERBREEHA

BEE EERRPEETBETORNEBR December 19, 2018 24 /42



2017 B3R-Q4

2017 #H3R-Q4

o (c) BRREBRATUZI, B Uber RBEEX, H73 P, , AIR
1/4 FRTEEEHEHEE (B HIBERR), BELHE () B
KR/AHREIEEHG2HE, BRY (i) ROUBXRFAILUH
PRBEERT Ko

> P, 2 =2a—-4bQ7 = QI = ;;b

> 2B 1/4 MIRBEERE, 1 Q° = 2

> TBEXBAE P, =2, # HeEIEile @ = 2, BAR

REMBRZHD, WBLBF TR BEE Ko
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REAFE

200

150
135

100

REBFEEENER

SRAC(K=1, L)

B

SRMC(K=1, L)

BIGBIEX LRAC(K, L)

o f2H: @ =3,P =150,AC =135
o AE: EEEE

BESE

RESRBRBBETORNEBR December 19, 2018
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RHEATIRIERE N\ (R

FEBFE
%S
el BISFBER iy
wl SRAC(K=3, 1)
h k

ol LRAC(K, L)

/ D

MR

12 3 4 5 & T 8 9 10 M 12 13 14 15 16 17 ==

o RES: BNRRMEIGAMRE I BENE, SEXIDE:
Q=7,P=75AC=15
o MRS BIHEEBOFIEX, ARE—MBINAERBS NE.
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RHEAFIBERE N\ B

HOEEIE, ARBEENER.

o 1. BUNHLARRA!

> EFRE(patents) : A SHBIG, BEBIFBNSNHBLLRE
(EESISON

o 2. 2EFERIEHRMIEM (Resource Monopolies)
> FEHAT: MELM B8R BEE..

o 3. FIHHEE(Economies of Scope)
> PEFEEMENRNEGRMRAMEIR D A EMmEE D
> Apple. TESSF...
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RHEAFIBERE N\ B

o 4. BB S (Natural Monopoly)
> BENAFES, BBNARE, BFEEEUS, FIINLIHE
K. EtMEENAPHERS.
> AREHHBOFRRAT, TR REZEIEIB(RIRS,
ERME—BRERIELEE)
> Bal: HER
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2= BIST{&(price discrimination)

Z BIEJ{& (price discrimination)

o RUBERIFIE?
> EI0RE
o BESNENMBI BIVEERIEIE
> RARBICMBEERERBS
o Z=RISTEBRRME
> BENE
> BESE BN EFT KBS
> RILETEEEF]
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Z BIST1& (price discrimination)

o ZRISIEREE R A SRIBIIFIE

o ELABEERHESBHER BLIFIERX

 mms  passessustoxsEs T



Z=RIST{E (price discrimination)

Z BIEJ{& (price discrimination)

o IKREFIBEZHNONILUDR=EERIEIE
> E—iRERIFIE
> E_iRERIEIE
> E=iR=ERIFIE
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2= BIST{&(price discrimination)

Z BIEJ{& (price discrimination)

B RERIETE (22 =BT E)

o MBTEAERBHEEBBHRIVER, LEIHSIDEBEESTEEBNS, K8
RBE LHWSE.
o HLLERUIN = FBKiR
o TERBHBENE, BEFBBRX LIRS T (MR = MC), 28816
PR
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2= BIST{&(price discrimination)
Z=hIEIE
= BRI R (E—BEBBR)

BIRERISIE

ATC

MC

o MBHEARNREZBEANRITENR, BRIEEDD E BIFRIT B,
o REEAZRFIEBR, RBXEE

> EEE% Qo E)F%;% Po

> EE Qo ?J Ql E%E_‘) Pl
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Z=RIST{E (price discrimination)
Z=hIEIE
= TR RIET IR (E— RV

BIRERISIE
$
a

ATC

N / MC

Qo Q\\ MR’ Q

o EHAZERISIER, HWESFER: AaePy . EESZRIER: Pyebd . K
B: Pyech
December 19, 2018 35/42
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Z=RIST{E (price discrimination)

Z=hIEIE

B R BUET B (E—REBIEEHR)

EiRERISIE

$
a
ATC
PO e / me
P1 \ i f/
h NN
9
o |
D
d 4
Qo Q\r\ MR Q
MR

o EMBRESNDIEEIE, 1% Qo 2 Qi BVENEIR Py
o HESZHERLI: Acfi (EESRERIZI:jfib . FBEIBN0: jtkghc
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Z=RIST{E (price discrimination)

Z=hIEIE
BE=MRERIFIE

BeesiE D MiELl EARNEES, REAFHEBEHIEND
Bo
o B MUETIRERIFIE, RERRBEREDRIZIRANESR

Qo

W =

D
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Z=RIST{E (price discrimination)

Z=hIEIE
BE=MRERIFIE

BeesiE D MiELl EARNEES, REAFHEBEHIEND
Bo
o B MUETIRERIFIE, RERRBEREDRIZIRANESR

Qo

W =

D
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2= BIST{&(price discrimination)
Z=hIEIE
BE=MRERIEIE

o WABEK: P(Q) = 4000 — 20Q4 - MR(Q) = 4000 — 40Q4
o BEZBR: P(Q) = 3000 — 30Qs . MR(Q) = 3000 — 60Q5
o BEEAIA: MC(Q) = 1200
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2= BIST{&(price discrimination)

Z=hIEIE

E=IRERIEIE
o (a). BELERRBLEZCBES 2D
> FUBBEAIGIEE: MR = MC
> ESEE: 4000 — 40Q, = 1200 = Q4 = 70 = P, = 2600
> B 3000 - 60Qp = 1200 = Qg = 30 = Pg = 2100

BEE EERRPEETBETORNEBR December 19, 2018 40/ 42



Z=RIST{E (price discrimination)

Z=hIEIE

B=MMERIFIE
o EEBSENTWKRREREIE, FERBEESD?

> HEEDMEMS, FTUARMENHIFEKRSH(EEFX

104
> P(Q) = 4000 — 20Q4 = Qa = 200 — P4/20 >0
> P(Q) = 3000 —30Qs = Qg = 100 — Pg/30 >0
> mZE+E00:

Q =300 — P/12, P < 3000

Q = 200 — P/20, P > 3000
> SERERAA(MC) = 1200 < 3000
> SEEINA(MR) = 3600 — 24Q

> Q =100, P = 2400
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Z=RIST{E (price discrimination)

Z=hIEIE

Z= RISTEE IR B 5

o MRAZFE(Versioning)
> BEAERANEGHBAEEESER
> BIg0: 4. Windows. GIS

o MMSERINE (Two-part Tariff)
> TWEEER, HEKYARENERES
> Bl SBEE K. Kindle

o ZRIFIEHRAI
> BRRENAIIONE D EESRERIFIE?
> JCHM—IR40, MIR60 2B RERIIE?
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